



## BUDOUČÍ INSTALATÉŘI ve Vídni u firmy Herz

Střední škola obchodu řemesel a služeb Zámek Žamberk je regionálním centrem přípravy instalatérů v Pardubickém kraji. Z tohoto titulu spolupracuje s řadou významných firem nejenom v tuzemsku, ale i v zahraničí. Tyto firmy navštěvují školu v rámci tzv. firemních dnů, kdy formou odborných přednášek seznamují studenty se svými produkty, ale též je zvou do svých výrobních závodů.

Jednou z těchto firem je i firma Herz, která v říjnu letošního roku pozvala naše studenty do svého hlavního sídla ve Vídni. Program návštěvy byl velice zajímavý a poučný, sestávající z odborných přednášek i prak-



tických ukázek. V rámci prohlídky závodu se studenti detailně seznámili s technologickým postupem výroby a ve slévárně si dokonce každý zkusil zhotovit vlastní odlitek mosazného těla ventilu.

Na závěr školení obdrželi studenti nejenom upomínkové předměty, ale též velice dobře zpracované technické podklady pro návrh a instalaci otopných soustav, které využijí při dalším studiu. Nutno dodat, že tato akce se mohla uskutečnit díky řediteli firmy Dr. Glinzerovi, který naší škole projevuje dlouhodobě přízeň a podporu v různých formách, např. finančním sponzorováním nejlepších studentů oboru instalatér.

S Dr. Glinzerem i p. Nešporem, který je zástupcem firmy pro Českou republiku, pak byly dohodnuty další formy spolupráce s naší školou i možnost uskutečnit obdobnou akci pro výběr pedagogických pracovníků daného oboru z České republiky.

Závěrem chceme alespoň touto formou poděkovat pracovníkům firmy Herz v čele s Dr. Glinzerem za pozornost a podporu naší škole a našim studentům oboru instalatér a vyslovit přání, aby tomu tak bylo i nadále.

Za SŠ obchodu, řemesel a služeb Zámek Žamberk

Ing. Petr Stejskal

## ČEKÁ NÁS NÁVŠTĚVA POLSKÉ PARTNERSKÉ ŠKOLY



Vpravo ředitel polské partnerské školy  
Mgr. Ing. Andrzej MYŚLICKI při podpisu smlouvy  
s Ing. Eduardem DVOŘÍKEM, ředitelem naší školy,  
uprostřed starosta města Dzierżoniów

V červenci 2008 t.r. podepsal ředitel školy Ing. Eduard Dvořák dohodu o spolupráci mezi naší školou a Zespol Szkol Nr. 2 v polském Dzierżoniowie. Obě dvě školy vyučují stejné studijní a učební obory, a tak mají možnost se seznámit s výukou oborů v obou zemích, které jsou si blízké nejen vzdáleností (cca 110 km od Žamberka). Poznávání kultur, jazyka, spolupráce na úseku sportovním, to jsou náplně výměn mezi žáky i pedagogy. Obě dvě školy jsou zapojeny do česko - polského projektu.

Dne 5. listopadu 2008 navštívili naši školu žáci a učitelé (50 osob) z partnerské školy. Prohlédli si učebny, besedovali s našimi žáky, zúčastnili se hodiny vyučování. Byli rozděleni do 3 skupin dle jejich odbornosti. V odpoledních hodinách byla sehraána utkání ve volejbalu (dívky) a sálové kopané (chlapci) mezi školami.

Ve středu 19. listopadu 2008 odjel autobus s našimi žáky a pedagogy do Polska. V pátek 21. listopadu 2008 se na naší škole, v rámci Dne otevřených dveří, představili 2 žáci z Polska s ukázkou míchaných nápojů.

V příštím kalendářním roce se již počítá s výměnnými pobyty žáků.

Za SŠ obchodu, řemesel a služeb Zámek Žamberk  
Ing. Petr Stejskal

## HALLOWEENSKÉ STRAŠENÍ

Naše první setkání s dětmi a rodiči se uskutečnilo 05.11.2008, kdy se ve ŠD sešla strašidla. Celá akce proběhla v duchu kouzlení a strašení. Děti plnily poměrně těžké a pohybově náročné úkoly, zaměřené na rovnováhu, hmat a v neposlední řadě i šikovnost. Vymýšlely kouzla pomocí kouzelné hůlky, vyplňovaly testík s tajenkou a vytvořily si čarodějnickou plechovku na malá překvapení. Každé strašidlo obdrželo malou odměnu za obrovskou odvahu, kterou se prokázalo v průběhu celého odpoledne.

*Děkujeme dětem i rodičům za odhodlání vrhnout se do něčeho neznámého a také si to vyzkoušet.*

Vychovatelky ŠD při ZŠ 28.října R. Frimlová a D. Malečková



## ŠKOLA NANEČISTO

Ve středu 12. listopadu jsme na naší škole přivítali partu čtrnácti budoucích prvňáčků, kteří se odvážili poprvé usednout do školních lavic a vyzkoušet si práci skutečných školáků. Děti byly velice šikovné a náplní své první vyučovací hodiny přímo nadšené. Dokonale zvládaly pojmenovávat geometrické tvary a počítat, nakreslit obrázek jedním tahem nebo vyprávět pohádku o pejskovi a kočičce, kteří je po celou dobu provázeli. Naučili jsme se zazpívat novou písničku s tanečkem a nechyběl ani první domácí úkol. Největší radost způsobila naše „kouzelná svítící“ (interaktivní) tabule, na které všichni pomohli pohádkovému pejskovi a kočičce ozdobit dort.

Tato akce u nás má tradici již třetím rokem. Pravidlem se stalo i to, že žáci našeho druhého stupně pod vedením paní učitelky Ivy Vokálové v hodinách pracovních činností napekli čerstvé zákusky, kterými jsme pohostili rodiče, zatímco jejich děti plnily úkoly. U kafička paní ředitel s paní zástupkyní v příjemné atmosféře odpovídali na dotazy rodičů. Pokračování tohoto zdařilého odpoledne plánujeme na leden a srdečně jsou zvány všechny děti, které se chystají k zápisu do 1. třídy, třebaže se prvního setkání neúčastnily. Přesný termín druhé Školy nanečisto se opět včas dozvíte z plakátů.



Kolektiv pedagogů 1. stupně ZŠ Žamberk, Nádražní 743